



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra:	účetnictví
Student:	Bc. Lucie Valentová
Studijní obor:	účetnictví a finanční řízení-specializace hospodářské vztahy s frankof. zeměmi
Název diplomové práce:	Zajištění v bankovním sektoru v ČR a ve Francii
Oponent diplomové práce:	Ing. Tomáš Nutil
Povolání oponenta:	regionální ředitel ve finančně poradenské společnosti

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Komentář: Vzhledem ke stávající situaci na finančních trzích není o aktuálnosti tohoto tématu pochyb.

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Celkové hodnocení práce

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě

Otázka 1: Jakou délku fixace úrokové sazby Francouzi nejvíce preferují?

Otázka 2: Jak se banky ve Francii chovají při konco fixace sazby? Dávají stávajícím klientům přírážku, nebo jim nabízejí stejnou sazbu jako novým klientům?

Datum: 3.10.2008

Podpis oponenta diplomové práce:


fincentrum
Finanční poradenství
Ing. Tomáš Nutil
regionální ředitel
IČ: 70672890 tel.: 776 048 928
mail: tomas.nutil@fincentrum.com